Servier conquista o 1º lugar mundial no ranking PatientView 2024 – Edição Oncologia
A Servier, grupo farmacêutico internacional independente governado por uma fundação sem fins lucrativos, conquista pela primeira vez o 1º lugar entre os laboratórios farmacêuticos que trabalham com grupos de pacientes no ranking anual Corporate Reputation PatientView 2024, Edição Câncer. Com base no feedback de 550 grupos de pacientes, esse reconhecimento celebra o forte compromisso do Grupo com a colaboração com pacientes, envolvendo comunidades de pacientes em seus projetos, construindo transparência e promovendo um diálogo de longo prazo.
Na pesquisa deste ano, a Servier ficou em 1º lugar em diferentes categorias, como: foco no paciente, transparência de dados, relacionamento de longo prazo, desenvolvimento de produtos com benefícios e engajamento em P&D (Pesquisa e desenvolvimento).
O Grupo também ficou em 2º lugar entre 32 empresas farmacêuticas na visão geral dos grupos de pacientes oncológicos (Patientview) ao serem questionados sobre “conhecer a empresa”.
“Nosso modelo de governança distinto nos permite continuar verdadeiramente centrados no paciente em todas as nossas ações, e esses resultados refletem esse compromisso de colocar a voz do paciente no centro de tudo o que fazemos”,
declarou Arnaud Lalucette, Vice-presidente Executivo de Assuntos Médicos Globais e Pacientes da Servier.
“Como líder na área de cânceres raros, temos a responsabilidade de abordar os desafios reais enfrentados pelos pacientes, oferecendo soluções personalizadas e significativas. Gostaria de expressar meus sinceros agradecimentos às organizações de pacientes pela confiança que continuam depositando em nós.”
Este ano, a Servier também entrou para o Top 10 (8º lugar) no ranking global da PatientView que mede a reputação corporativa de 45 empresas farmacêuticas entre todos os grupos de pacientes entrevistados, independentemente da área terapêutica. Nos últimos anos, a Servier havia sido classificada como “Maior Ascensão”, o que demonstra a melhora significativa em sua reputação corporativa aos olhos dos pacientes.
Esse resultado é um marco do compromisso da Servier com a inovação em oncologia e com os pacientes em todo o mundo, reforçando seus esforços contínuos para colocar os pacientes no centro do seu trabalho.

Principais destaques:
· 🥇 1º lugar: grupos de pacientes que trabalham com a Servier (entre 28 empresas farmacêuticas) – oncologia
· 🥈 2º lugar: grupos de pacientes familiarizados com a Servier (entre 32 empresas farmacêuticas) – oncologia
· 🥉 8º lugar: grupos de pacientes que trabalham com a Servier (entre 46 empresas) – todas as áreas terapêuticas
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Sobre a Servier
A Servier é um grupo farmacêutico internacional independente, governado por uma fundação sem fins lucrativos, comprometido em gerar um impacto social significativo para os pacientes e contribuir para um mundo sustentável.
Seu modelo de governança única garante sua independência, ao mesmo tempo em que apoia a inovação de longo prazo, com 100% dos lucros reinvestidos no desenvolvimento do Grupo.
Como líder mundial em hipertensão e doenças venosas e ator importante em cardiometabolismo, a Servier impulsiona a inovação transformadora para apoiar pacientes com doenças crônicas e melhorar seu dia a dia por meio de uma abordagem holística, que inclui tornar a adesão e o controle do paciente uma prioridade em todo o mundo. A ambição é tornar-se líder em cânceres raros, motivo pelo qual o Grupo investe fortemente em oncologia, alocando cerca de 70% de seu orçamento de P&D nesse campo. Ao adotar a medicina de precisão, a Servier desenvolve terapias mais direcionadas e eficazes.
Impulsionada pelo sucesso na oncologia, a Servier expandiu-se para a neurologia, uma área-chave para o crescimento futuro do Grupo. O Grupo está focado em um número seleto de doenças neurodegenerativas, onde a medicina de precisão permite respostas terapêuticas mais eficazes.
Para ampliar o acesso a medicamentos de alta qualidade e acessíveis, a Servier também oferece uma ampla gama de medicamentos genéricos, construídos com base em marcas bem estabelecidas na França, Europa Oriental e Brasil. Em todas as suas atividades, e em cada etapa do ciclo de vida do medicamento, o Grupo integra a voz do paciente.
Com sede na França, a Servier está presente em cerca de 140 países. Em 2023-2024, o Grupo, que emprega mais de 22.000 pessoas em todo o mundo, alcançou receitas de € 5,9 bilhões.

